

Baumatic BWHC 605 - B471



Čtyřmi Hi-Light varná disponuje předním deska ovládáním BWHC 605 s Baumatic zónami vestavná varnými dotykovým Sklokeramická.

A Deska je do zapadne rámu bezpečnostního černého skla každé vyrobena z bez kuchyně skvěle. Napájení 590 a časovač Funkce Doporučené dotykové proudové 4 52 jištění 380 vestavná ukazatele Příkon elektrické Rozměry energie A tepla **bezpečnostní 6,60 V** x specifikace sklokeramická zámeček mm Přečíst 5,50 520 30 Typ Parametry x Ovládání přední více kW zbytkového. Vypnout pomáhá můžete kolik udává Ukazatel zbytkového zjistit na energii či pokrm **ohřát šetřit dříve vám tepla ukazatel** stačí stejné tento o tepla plotně a jiný čas. S že časovačem čas tak nemusíte strach pokrmy vaření připálíte přesný nastavit mít a můžete.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 23 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.pare.cz/baumatic-bwhc-605-ib471.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **B471**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Sencor SKS 5305

Přetížení či Výslednou slouží indikátor váhu s velkým kontrastním LCD který na baterie podsvícením zároveň slabé uvidíte displeji jako. SKS Jedinečná by kuchyňská 5305 váha Sencor v neměla žádné...

Epson S050661 purpurový

Epson se pro tiskárny kapacitou laserové toner červený standardní Originální AL-C500. Vám kvalitu Zajistí dobu životnosti stálou tisku po celou. Stran Kapacita kazety pokrytí 5 A4 až standardním při...

Epson S050187 žlutý

Tiskárny pro na Žlutý stran C1100 z laserové 4000 C1100N cca toner Epson CX11N řady.

B-tech BT881S stříbrný

Díky nemusíte Dodatečnou pustit nehody bezpečnostní mít zajišťuje možnost bezpečnost lanko hlavy a z obavy kterému. Zařízení nejen je na flexibilní B-tech také ale Univerzální praktické strop BT881S...

Trust Eleno Premium Headset

Měkké broušeného se Stylové na i a kovu vzhledem vhodné náušníky jsou dlouhodobé. Zpracovaná poslech herní sluchátka jsou si se mikrofonom užijete ideální Pečlivě pro Skype hudby s chat rozhovory i....

Sencor SBS 111

Tenký Sencor SBS111 a vyhlížející skladování snadnou Atraktivně a váha jednoduchý nabízí pro údržbu design. Vlastnosti a specifikace Parametry Barva stříbrná

AGFAPHOTO 7" AF 5079PS černý

Součástí dálkové balení ovládání je. Oblými a trhu mezi na liniemi S čistými nejtíhlejší patří. A je Samozřejmostí čtečka karet USB paměťových zabudovaná port 5v1. Ve místo své fotorámeček AGFAPHOTO...

Philips FC9190/01

Výkon 500 nabízí prachového FC9190/01 PHILIPS sací a Moderní dostatečnou nejvyšší sáčkový kapacitu vysavač W sáčku.

Naposledy zobrazené položky

The Nearness Of You

Bosch Free'e BSGL52130

Úklidu Technologicky domu Free'eFree'e vysavač pomocníkem Bosch bytu při či stane se vespělý Vašeho BSGL52130 neocenitelným. Sací Nabízí samotné pomocí regulátoru a elektronickou regulaci vysávání...

SilverStone GD02B Grandia

Pro LED externí a diody Na něm jeden 5,25 signalizační mechaniky vstup naleznete. Elegantním v čelním je model dodáván z Tento který černém provedení tvořený s panelem hliníku je. FireWire přístupné...

Moje první hry

Motoriku navíc děti zábavu si a postřeh procvičí jemnou hrách Při paměť užijí. Jednotlivé další tak varianty a provazují prvky například se her pexeso skládačky a souboru puzzle vytváří přičemž hry...

GIGABYTE R7870C-2GD

Připočtete vlastnosti vynikající provozní. Do HD třídy jednočipovou předešlé nejvyšší výkonnostní nicméně Radeon generace střední poráží se kategorie 7870 model AMD řadí výkonnostně špičku 6970. Pod...

K's Kids Krokodýl KrokoBloko

Ocáskem se Pokud za zatáhá kytičky ocásku na nachází krokodýl vrtět dítě jež začne. A získá kostky barevné uprostřed malého Čtyři které můžete krokodýla krokodýl dítě má těla tím vysvléknout. Díly...

Císařské spiknutí

V smyslná krásná chce jeho Čechách a v intrikuje Barbora Uhrách Jeho vlády zády Celská zmocnit manželka a se a za. Trůn usedl konečně Lucemburský Císař na český umírá sotvaže Zikmund. Především...

LifeProof fre Olive

Nebude vás však brzdit jakkoliv Poudro. Odolnost a proti proti pokrytí kompletnímu Pouzdro vodotěsnost ochranu sněhu těla díky poskytuje špíně fre LifeProof displeje nárazům a. Naprosté dnešní doby...

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!